
 

 

 

 

 

 

今月のトピックス 

・7/10 定例会 

・7/17 サマー献血キャンペーン 

    トレセン最終打ち合わせ 

 

 7/10 定例会＠日赤静岡県支部 

いや～暑いですね（汗）早くも夏物バーゲンが始まり出してるデパートさんたちを後目に、今月も県庁近くの日赤支部で

定例会。ああぁショッピングに行きたい。 

今月の定例会はトピックスがもちきりでした。今後のイベントのアレコレで 

詳細は後日のお楽しみですが…今年度も青年奉仕団はバラエティ豊富な予定でもちきりなのです。 

おかげで帰りが遅くなりバーゲン行けず（泣） 

これからの活動に乞うご期待！！！ 

 

 7/17 サマー献血キャンペーン＠葵スクエア 

毎年この時期に行われる学生ボランティアさんたちが主催しているサマー献血キャンペーン。青年奉仕団は今年もお手

伝いに参上しました！ 

よく晴れた夏日でした。我々は街頭に立って、道行く方々に献血の

呼びかけをしました。今年度の日赤静岡県支部の活動をまとめた

VTR「赤十字この 1 年」の撮影が来るという話がありまして、テレビ

局なみのしっかりした三脚付きのカメラがいらっしゃいました。青年

奉仕団のメンバーは撮影の時だけ絵的にサマになるよう並べられ、

それっぽい感じに撮られました。撮影にはＳプロの許可が必要なお

嬢は逃げ回って居ませんでしたが。。。。。 

どの程度使われるのかは…3月の総会までのお楽しみ？ 

 えー、話がそれましたが（汗）今回の献血キャンペーンは地元で

ストリートパフォーマンスしてるパフォーマーの方がサッカーボールやバスケットボールを使ったパフォーマンスを披露して

くれたり、献血にご協力いただいた方には空クジなしのくじ引きがありました。 

１位はなななんと 

けんけつちゃんのぬいぐる

み！（石川遼くんモデル） 
勿論非売品。かなりレアな逸品。ほ…欲しい。かなり欲しかった。珍

しく 200ml の受付もしていたので、ぬいぐるみ欲しさに並んでみまし

たが、私は前日歯医者へ行ってたため、受付で NG でしたよ（泣） 

3 日以内に歯医者さんで治療受けてると献血できないんですっ

て。 
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 7/17 トレセン最終打ち合わせ＠日赤静岡支部 

献血キャンペーンの応援を午前で切り上げ、午後は支部で打ち合わせです。いや～せわしないですね。 

８月の中旪に、「リーダーシップトレーニングセンター」（以下トレセン）という高校生を対象とした研修のような合宿のような

ものがあります。それに青年奉仕団もお手伝いで参加するので、高校の先生方とスケジュールや確認事項などの話し合

いをしました。 

トレセンの目的は色々あるけど、主なのは「自分たちのまわりの問題に気付き・考え・行動する力を養成すること。集団生

活の中における自分の役割を考え、リーダーになったり協力者になったり、仲間と相互に協力しあうための自主性、協調

性を育むこと」です。 

そのサポートとして青年奉仕団が何をするかは…8月号のお楽しみ☆ 

高校の先生方とトレセンの日程その他について真剣に協議した結果… 

食事の献立にとんかつは入れないことが決定しました！ 

（他にも色々話し合ったんだよ。ホントだよ！） 

トレセン未経験の私には未知の領域ですが、あの施設のとんかつは危険らしい。 

危険なとんかつって…怖いもの見たさで食べてみたい気もするけど、メニューの決定権まであるなんて、なんか素敵です

ね♪ 

 

 打ち合わせ後は青年奉仕団だけで集まって、先週の定例会の続き。 

１１月の某大学の学園祭で何かが起こります！！ 

あとは青年奉仕団の紹介チラシ‘１１ですな。去年とりあえず作った’１０モデルは不評なので、近々リニューアルする予定

です。こちらも乞うご期待☆ 

 献血キャンペーンに参加したときに頂いたお菓子の中に生菓子があったのに気付いたら3時間近く常温放置。。。お家

まで持って帰るのは危険そうなので、話し合いながらシュークリーム×２、生キャラメルプリン×１を各自いただきました。甘

いものは大好きですが、とっても美味しい静岡では有名なケーキ屋さんの生菓子ですが 

一度に食べるには… 

青木さん、いつも素敵なお土産ありがとうございます❤ 

 

 

 

 

 

  

＜来月の予定＞ 

 

8/7 定例会 

8/16-18 トレセン 

8/27 24 時間テレビ募金 

 

 

今月号も最後まで読んでくださりありがとうございます。 

私たち静岡県青年赤十字奉仕団では、一緒にボランティア活

動をしてくれる仲間を絶賛募集中です！ 

静岡県でボランティアしたい人 

赤十字の活動に興味がある人 

けんけつちゃんが好きな人 

是非いっしょに活動しましょう！ 

あなたの入団、待ってます！！！ 



 

 

 

 

今月のトピックス 

・8/7 定例会 

・8/16-18 トレセン 

・8/21 24 時間テレビ 

 

 8/7 定例会＠日赤静岡県支部 

年に１度、中部地区の青年奉仕団の代表者が集う会がありまして、「来年度はここ静岡県で開催することが正式に決ま

ったよ」って報告を委員長から受けました。我々静岡青奉が、はるばるいらっしゃる各県の代表者さんをおもてなしします。

さしあたり、そのとき配布する情報誌第３ブロック青年赤十字奉仕団「日本列島ここが真ん中」の原稿を各団ごと書いてもら

って取りまとめねばなりません。例年は活動報告みたいなかんじになっているのだけど、テーマはなんでもいいそうなの

で、、、何にしようかと。防災フローチャートとか、各団が作っている団員募集チラシ（良さげなのを参考にさせてもらいたか

っただけという話も…）、防災おススメアイテム、おススメご当地グルメ…うーん。結局決まらず（汗）来月に持ち越しです。 

というのも、この時どうしてもやらねばならんことがあったのです。この日中に仕上げねばならなかったものが。 

それは… 団 員 募 集 チ ラ シ。 

去年初めて団員募集用のチラシを作ったのだけど、それがあんまり評判よくなくて（汗） 

リニューアル版をお盆明けのトレセンで会った高校生たちに配りたい！ 

支部にカラーコピー機が新規導入されたので、それ使って今度は是非ともカラーで作りたい！！ 

モノクロでは潰れちゃう写真もいっぱいのせて活動の様子を鮮やかに分かりやすく伝えたい！！！ 

お陰様で、去年のとは比べ物にならない立派なチラシができました。ありがとう、カラーコピー機様。 

静岡県内の献血ルームなどに置いてもらえるかもしれませんので、機会があったらご覧になってください☆ 

 

 8/16-18 トレセン＠朝霧野外活動センター 

青少年赤十字高等学校リーダーシップトレーニングセンター（以

下トレセン）のお手伝いに行ってきました。 

トレセンは、高校生を対象としたリーダーシップを養う合宿の

ようなものですが、ただの合宿ではありません。基本的なタイ

ムテーブルとか宿泊の部屋とか大枠だけは決まっているので

すが、詳細は一切ノープラン。明確な決まりのない集団生活

の中で、みんなが有意義に過ごすためには何が必要なのか、

参加している高校生たちが各自で問題に気づき・考え・行動

するというのがメインテーマです。参加者それぞれが自分の

役割を考え、その場に応じてリーダーになったり協力者になったり、

仲間と相互に協力しあうための自主性、協調性を育むことが目的

なので、先生や青年奉仕団のメンバーから何かを指示したり

することは最低限にとどめます。 

そして我々の一番の仕事は2日目のフィールドワーク。地図を持って

班ごと施設の外側を散策するようなウォークラリーで、その途中にいく
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つかチェックポイントを設け、得点やタイムで順位を競うという企画です。チェックポイントの内容は事前に話しあって決め

ました。今年のラインナップは…暗黒の国（先頭目隠ししてムカデ歩き）、けんけつちゃんを描こう、班で楽しく創作ダンス、

点字を読もう、仲間の名前を当てよう、班のみんなで人文字つくろう、…と充実の６か所。 

静岡青奉のメンバーは学生も社会人もいるし、住んでる地域もバラバラなので、

なかなか集まって事前準備をすることができず、前日の夜に睡眠時間を削って

出来上がったアイテムも多々ありました。 

私の担当はスタート＆ゴールだったので、各チェックポイントでみんながどんな

活躍をしていたのか、その場で見ることはできませんでしたが、みんな無事帰っ

てこれて、楽しみながら班の団結力が高まったように感じられたので、頑張って

準備した甲斐あったかなぁと思いました。 

フィールドワーク以外の目玉に、グループワークもありました。班ごとにテーマを

決めて、高校生の立場でできることを考えて、具体的な活動の企画、立案を最

終日に発表するといったものです。例年、発表時には先生たちが何点か質問して終了するらしいのだけど、今年は高校

生の方からガンガン質問がきて、時間が大幅延長。 

いろんな性格の子がいて、それぞれが色々考えていて、ぶつかりあったり、協力しあったり。青春でした。 

 

 8/21 24 時間テレビ募金＠葵スクエア 

今年も２４時間テレビチャリティー募金の受付業務に参加しました！ 

去年は第一テレビの本社社屋前だったけど、今年は静岡駅前地下道の広場(国一の真下付近？)でした。 

この募金に毎年協力して頂ける方も多く、みなさん工夫を凝らした手作りの募金箱を持参してきたのが印象的でした。 

去年は本社内ということもあって毎時１回ペースでテレビの生中継に出れたのですが、今年は地下で中継用電波が届か

ないからか中継はありませんでした・・・。 

来年も是非参加したいと思いますが、やるならやっぱり第一テレビ本社前がいいですね。 

(上記のみ文責：飯尾 卓) 

 

  

＜来月の予定＞ 

 

9/11 定例会 

 

 

 

 

（文責：提髪 晃子） 

今月号も最後まで読んでくださりありがとうございます。 

私たち静岡県青年赤十字奉仕団では、一緒にボランティア活

動をしてくれる仲間を絶賛募集中です！ 

静岡県でボランティアしたい人 

赤十字の活動に興味がある人 

ちゃんが好きな人 

是非いっしょに活動しましょう！ 

あなたの入団、待ってます！！！ 



 

 

 

 

今月のトピックス ・9/11 定例会 

 

 9/11 定例会＠日赤静岡県支部 

来たる 11 月 6 日に開催される静岡福祉大学の学園祭に我々青年奉仕団がブースを出させていただくことになりました。

なぜ福祉大学かというと、団員の中に福祉大の学祭実行委員がいたから、話を持ちかけやすかったのです。あと、福祉系

の勉強をされている学生さんたちなら我々がやろうとしている趣旨にも比較的なじんでくれやすいかと思ったからです。怪

しい癒着などは断じてありませんよ（笑） 

ブースの内容としては、ピア・エデュケーションの一環で、若年層のエイズ予防を目的としたものをやろうと前々から話に

は挙がっていたのだけど、なかなか具体的な準備までは進められず…気付けばあと 2か月に迫っていました（汗）。さすが

にそろそろ手をつけださねばなりません。 

こういった活動は初めてなので、パネルやポスターなどの展示が無難で、今後も使い回せていいだろうということにはな

っていたのだけど、具体的にどういった展示をしようか、展示物の種類や配置はどうしようか。エイズ予防と言えば聞こえは

いいけど、内容的には１８禁なので、お子様でも楽しめるエリアを作った方がいいのでは…等々。具体的な展示物の製作

は来月やるということで、大枠だけ決められる範囲で決めました。 

 あとは、今年度の中部地方の代表者会議で持ち帰られた照会事項（他県の団がどうやってるのかを尋ねる質

問・相談事項みたいなもの）の静岡青奉としての回答をみんなで考えました。普段は静岡でしか活動していませ

んが、青年奉仕団は全国組織で、他県でも活動している仲間がいるんだなって感じますね。 

 

来月はいよいよ学祭ピアの展示物製作。果たして間に合うのか！？ 

…間に合わすしかないんですけどね（汗） 
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＜来月の予定＞ 

 

10/9 学祭準備 

   

10/16 AM:高校生勧誘会 

   PM：学祭準備 

 

（文責：提髪 晃子） 

今月号も最後まで読んでくださりありがとうございます。 

私たち静岡県青年赤十字奉仕団では、一緒にボランティア活

動をしてくれる仲間を絶賛募集中です！ 

静岡県でボランティアしたい人 

赤十字の活動に興味がある人 

けんけつちゃんが好きな人 

是非いっしょに活動しましょう！ 

あなたの入団、待ってます！！！ 


